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Регионы, принявшие участие в опросе 

Алтайский край  Псковская область  Хабаровский край   Екатеринбург 

Омская область  СПб и Ленобласть  Москва и МО  Иркутская область   

Мы провели опрос среди социальных 
предпринимателей 
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В опросе приняли участие 31 поставщик 
социальных услуг 
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Поставщики социальных услуг, 
принявшие участие в опросе 
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80% поставщиков услуг хотят 
работать по ФЗ-442 
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Планируете ли Вы предоставлять социальные услуги по ФЗ-442? 



82% готовы инвестировать, но большая 
часть только на условиях ГЧП 
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Готовы ли Вы инвестировать в строительство новых учреждений 
социального обслуживания? 



Однако, процесс вхождения в реестр 
поставщиков только начинается.  

У предпринимателей есть сомнения 
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Вошла ли ваша организация в реестр поставщиков 
социальных услуг? 



Публикация тарифов поможет привлечь 
предпринимателей 
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Известны ли вам тарифы по которым государство готово закупать у 
вас услуги по ФЗ-442? 



А также увеличение поддержки со стороны 
региональных властей 
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Как вы оцениваете поддержку поставщиков социальных услуг со 
стороны региональных органов исполнительной власти? 


